

本次油价调整窗口期油价不调整

新定价机制后成品油调价二度搁浅,6月油价或迎来下调

综合新华社报道 国家发展改革委23日下午公布,鉴于国内成品油价格变化幅度未达到50元/吨的要求,价格不做调整。这是新定价机制实施后成品油调价的第二次搁浅,完全符合市场预期。展望后市,国际油价有望弱势运行,未来或依然有下探空间,6月国内成品油价格或迎来下调。

国家发展和改革委员会23日宣布,5月23日前10个工作日国际原油平均价格

与5月9日调价前10个工作日平均价格相比涨幅很小,涨价金额每吨不足50元(相当于每升汽、柴油价格调整不足5分)。根据有关规定,本次汽、柴油价格不做调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

23日是完善后的成品油价格机制3月底实施以来的第四个成品油调价窗口期。根据《石油价格管理办法(试行)》第六条规定,国内汽柴油价格根据国际市场原油价

格变化每10个工作日调整一次。但当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

据介绍,自5月9日国内成品油价格调整以来,国际市场油价先抑后扬,近日又出现回落。此前有市场研究机构预测,本轮调价幅度或因小于每吨50元的调价红线而“搁浅”。成品油市场分析师陈晴认为,本轮调价搁浅的主要原因是由于前期国际

油价走势涨跌交错,没有形成明显走势。

生意社成品油分析师李宏指出,目前来看,一方面,欧盟国家的经济复苏情况不容乐观,中国石油需求也不及预期;另一方面,当前原油供大于求的现状无法改变,加之美联储退出措施引担忧,料原油仍将弱势运行,未来或依然有下探空间,故6月国内成品油价格或迎来新机制以来的第三次下调,此次搁浅幅度将顺延。

68岁农村老太通晓11门外语

不靠书本全靠交流,大学生感慨书白念了

“你好!你从哪里来?”广西桂林阳朔月亮山下,一位头戴鸭舌帽斜挎帆布包的农村妇女用德语跟几个外国游客热情地打招呼。看到她用流利的德语对话,一位过路的年轻中国女孩惊叫起来:“太厉害了,我几年大学白读了。”



“月亮妈妈”和外国游客在一起

16年前开始学外语

今年68岁的徐秀珍,是阳朔远近闻名的导游,很多人可能不知道她的真实姓名,但一提到“月亮妈妈”,几乎无人不知。已经有着16年导游从业经历的徐秀珍,多年接待外国游客,她自己也无师自通了英语、法语、西班牙语、日语、韩语等11门外语,大部分可以进行简单地交流。

16年前,阳朔旅游渐渐兴起,来到阳朔的外国游客日趋增多。在当地生活了50多年的徐秀珍和一群中年妇女在月亮山下给游客们卖水。有时候,她会随着游客一起上山做导游或者送水。在陪同游客上山过程中,她一路听他们聊天,耳闻目染,她也开始会简单的外语交流了。

不靠书本全靠交流

“对每位外国游客我都尽量用

他们的语言交流,这让他们感到很亲切,”徐秀珍自豪地说。在她的带动下,当地有一群可以用外语跟游客对话的中年妇女。

徐秀珍说,自己学习外语是日积月累的结果,她从来没有接触过书本,都是在跟外国游客的频繁接触交流中学会的。由于年纪比较大,刚开始她也觉得很难,找不到什么方法,就是靠着一份坚持,不断地跟外国游客交流,口语变得越来越好。

“现在阳朔的游客越来越多了,我的同行中有很多也渐渐掌握了外语,但是会说11门外语的只有我一个,”徐秀珍自豪地说道。

徐秀珍的努力和善良也让她的生活蒸蒸日上。如今,她与家人在当地经营着一家餐馆,并投资几十万元建了一个有22间客房的小旅馆,还开通了网上订房。

据《人民日报海外版》报道

北川副县长兰辉坠入堰塞湖身亡

曾处理汶川地震灾区首位自杀官员后事

星报综合报道 昨日下午4时30分,四川北川副县长兰辉带病在唐家山堰塞湖一带检查工作时,不幸坠入湖中身亡。

据介绍,兰辉前段时间曾在医院做过手术,作为分管交通的副县长,昨日下午他带病去唐家山堰塞湖检查环湖路工作,在此过程中,不慎坠入堰塞湖。下午5时,记者接到短信,称兰辉已没有生命迹象。

据了解,兰辉曾任北川政府办公室主任,“5·12”汶川地震后,担任北川副县长一职。担任副县长期间,他主要分管交通工作,期间,也曾分管过民政、教育等方面的工作。2008年国庆节时,灾区第一个自杀的北川干部董玉飞后事,就是他具体处理的。当地人表示,兰辉是个非常好的人,他的突然离去让许多人都很悲伤。

我国拟立法禁止为恐怖活动提供资金

金融机构对涉及恐怖活动资金应立即冻结

综合中新社报道 我国拟立法禁为恐怖活动提供资金。由中国人民银行、公安部、国家安全部制定的《涉及恐怖活动资产冻结管理办法(征求意见稿)》近日向社会公开征求意见,《征求意见稿》指出,金融机构、特定非金融机构对于涉及恐怖活动组织、恐怖活动人员的资金或者其他资产,应当立即予以冻结。

《征求意见稿》要求,金融机构、特定非金融机构对于涉及恐怖活动组织、恐怖活动人员的资金或者其他资产,应当立即予以冻结。任何单位和个人不得为恐怖活动组织、恐怖活动人员提供或募集资金或者其他资产,不得为恐怖活动组织、恐怖活动人员提供任何形式的物质便利或者服务。

《征求意见稿》指出,金融机构、特定非金

融机构发现恐怖活动组织、恐怖活动人员直接或间接拥有或控制的资金或者其他资产的,应当立即予以冻结。对恐怖活动组织、恐怖活动人员与他人共同拥有或控制的资金或者其他资产,且冻结当时无法分割或确定份额的,金融机构、特定非金融机构应当一并予以冻结。

《征求意见稿》要求,因金融机构、特定非金融机构存在故意或重大过失,导致对资金或者其他资产的冻结发生错误,或者财产损失的,金融机构、特定非金融机构应当向当事人依法承担民事责任。因公安机关或者国家安全机关的过错,导致对资金或者其他资产的冻结发生错误,或者财产损失的,当事人可以申请国家赔偿。

成龙、李玟...巨星演唱会经典老歌引领全场

——重温经典旋律,追忆青春往事



2013年6月22日,由“功夫巨星”成龙、“国际天后”李玟鼎力加盟,汇聚了萧亚轩、苏芮、辛晓琪、周传雄、动力火车等众多歌坛“实力派”唱将的“高炉家和谐年份之夜 成龙、李玟...巨星演唱会”将在合肥奥体中心盛装上演。此次演唱会以怀旧经典,追忆青春为主线。众巨星都将献上自己的经典代表歌曲。

对于很多把青春挥洒在黑白色影里的70、80后而言这无疑是一个振奋人心的好消息。在与卡带录音机、老式自行车相伴的年代,成龙大哥的功夫电影、天后李玟动感十足的唱跳歌曲以及那些经典老歌《真心英雄》,《Di Da Di》,《好心情》,《味道》,《最熟悉的陌生人》《跟着感觉走》...一定是他们记忆深处不可磨灭的一个印迹。

“嘿哟嘿哟嘿哟嘿,管那山高水也深,嘿哟嘿哟嘿哟嘿,也不能阻挡我奔前程”成龙大哥的《壮志在我胸》,是不是让你想起了年轻时的那份豪情壮志;“一见你就有好心情,不用暖身就会开心”,一份好心情,为我们的青春留下了多少美好的回忆;“想念你的笑,想念你的外套,想念你白色袜子和你身上的味道”,疗伤系情歌天后辛晓琪带你一起回味那青葱的味道;这一首首耳熟能详的经典老歌将引领我们一起翻开尘封已久的记忆相册,穿越、回溯到往日的青葱岁月。

演唱会自开票以来,门票销售屡创新高,门票持续升温。每天都有许多歌迷早早的守候在票点门口,据了解,很多歌迷都是从外地日夜兼程赶到合肥。自神秘嘉宾的面纱被揭开后,购票的歌迷中便多了一批李玟迷,我们亲切的叫他们“叩叩”迷。李先生是“CoCo的铁杆粉丝,拿到票时已经激动得说不出话来,拿着票的双手激动的挥舞着。“我终于买到满意的门票了,我是李玟的铁杆粉丝,这是偶像睽违四年后的第一次鼎力开唱,就在合肥我更不能错过。一定要买最好的位置,与偶像近距离接触,感受偶像天后的风采。”

迟迟还未下手购买门票的歌迷们,赶快抓紧时间行动起来。千万不要让这千载难逢的视听盛宴与你擦肩而过!

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名。

2013/6/22/成龙 李玟...巨星演唱会 合肥体育中心体育场

咨询电话: 0551-62197055/62197066

总票房: 合肥泓瑞金陵大酒店 良苑商务会馆 安徽高速开元国际大酒店
售票地点: 商之都合肥旗舰店 安徽寻羊记连锁快餐阜南路店(阜南路24号市人才市场对面)/百脑汇店(金寨路与绩溪路交口向北50米)